



В Пудоже перед судом предстанут двое молодых людей, обвиняемых в совершении кражи



Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего и 15-летнего подростков, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в вечернее время 19 апреля 2017 года обвиняемые, находясь в поселке Кривцы Пудожского района, через окно на веранде проникли в квартиру местного жителя, откуда похитили 20 тысяч рублей. Денежные средства они потратили на собственные нужды, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 6 лет.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1184376>